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1. 'Ena kruptosÔsthma eÐnai tèleia asfalèc an isqÔei:

∀m ∈ M ∀c ∈ C : Pr[M = m|C = c] = Pr[M = m]

Er¸thsh: An gia k�je dÔo qarakt rec qrhsimopoioÔme to Ðdio omoi-
ìmorfa epilegmèno kleidÐ èqoume tèleia asf�leia?
Ap�nthsh:'Estw ìti jèloume na kruptograf soume to epìmeno keÐme-
no:

ABBA IS A GREAT GROUP

tìte Pr[M = AB|C = QQ] = 0 all� Pr[M = AB] 6= 0

2. An M q¸roc arqikoÔ keimènou, K q¸roc kleidi¸n kai C q¸roc krupto-
keimènwn tìte prèpei |M| = |K| = |C| gia na èqoume tèleia asf�leia.

Apìdeixh:

• An |M| > |C| tìte k�poia mhnÔmata me sugkekrimèno kleidÐ ja
kruptografoÔntai sto Ðdio kruptokeÐmeno, gegonìc pou den eÐnai
epijumhtì.

• An |M| < |C| tìte k�poia kruptokeÐmena den ja emfanistoÔn, �ra
mporoÔme na ta afairèsoume apì to C.

• 'Estw |M| = |C|:
An |C| > |K| tìte gia k�poio arqikì m numa, orismèna kruptoke-
Ðmena den ja emfanistoÔn potè:

'Omwc apì th sqèsh Pr[M = m|C = c] = Pr[M = m] prokÔptei
ìti Pr[C = c|M = m] = Pr[C = c] apì ìpou prokÔptei pwc gia ìla
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ta c prèpei na èqoume thn Ðdia pijanìthta, anexart twc m. All�
apì ta parap¸n èqoume gia k�poia c h pijanìthta na eÐnai mhdèn.
'Atopo.

Tèloc, an |C| < |K| tìte gia k�je dedomèno m numa, k�poia kleidi�
ja dÐnoun to Ðdio kruptokeÐmeno, gegonìc pou den eÐnai epijumhtì.

3. EtaireÐa DVD èqei l = 2n pel�tec ìpou k�je pel�thc èqei èna DVD
player.'Estw o k�je pel�thc ci antistoiqÐzetai sthn akoloujÐa b0b1...bn−1.
H etaireÐa dÐnei kleidi� ston k�je pel�th.
'Estw keys(Ci) = {K0,b0 , K1,b0b1 , K2,b0b1b2 , ..., Kn−1,b0b1...bn−1}

K�je pel�thc antistoiqeÐ se ènan kìmbo tou dèntrou kai paÐrnei to an-
tÐstoiqo kleidÐ.
H etaireÐa stèlnei ston pel�th ci to EK1(K)||EK3(K)||...||EK(M)
(M:movie)

Er¸thsh: Ti prèpei na steÐlei h etaireÐa ìtan jèlei ìloi na doun thn
tainÐa ektìc apì ènan pel�th ci?

An jèloume na apokleÐsoume ton ci tìte den stèlnoume ta kleidi� tou.
Stèlnoume ta upìloipa n = dlogle kleidi�. Gia k�je kleidÐ pou den stèl-
noume paÐrnoume ton aderfì tou sto dèntro.
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